

弗格森案,美国政要咋大都不吭声? 害怕说错话影响选票

在美国密苏里州圣路易斯县大陪审团24日决定对枪杀非洲裔青年迈克尔·布朗的白人警察免于起诉后,美国多地爆发的抗议示威已持续3天,由和平方式开始的抗议活动在多地演变成暴力和混乱。一些社会名流在社交网站声援示威活动,但多数美国政要对此表示沉默。



11月27日,在美国新泽西州纽波特,顾客们在塔吉特门店外排队等候。

变化:更多示威者网络抗议

27日是美国的感恩节。随着假期到来,走上街头的抗议示威者有所减少,但更多的示威者通过网络表达抗议。在纽约,抗议者在网络社交媒体聚集,誓言要破坏年度感恩节大游行,警方

已因此逮捕了至少7人。当地时间27日上午9时,记者在前几日抗议活动最集中的弗格森地区警察局所在街道看到,由5名警察组成的一个小分队正在巡逻,一些当地居民

正在打扫街道。放眼望去,四处萧瑟,满地是碎玻璃和烧毁的衣服等杂物。

一名自称莫利的小伙子说:“弗格森本来是个平静的地方,8月枪击案发生后,这里的一切都变了。”

名人:“罢买”以声援示威

街头集会减少,但网络上的民众抗议声仍然不断。在美国,感恩节次日被称作“黑色星期五”,这天各大商场通常会推出大幅折扣和优惠活动。美国一些名人26日呼吁抵制今年的“黑色星期五”采购节,以抗议弗格森案的免诉裁定,声援示威活动。

在“推特”网站“不花一分钱,抵制‘黑色星期五’”的活动标签下,嘻哈音乐明星拉塞尔·西蒙斯、影星凯特琳娜·格雷厄姆、电视明星杰斯·威廉斯和知名记者索莱达·奥布赖恩等不少名人签名,支持这一活动。他们号召民众暂停消费一天,以抗议美国“令人惊愕”的违反

人权状况,包括警察暴行。

格雷厄姆留言说:“我们有力量改变我们的国家。团结起来,抵制‘黑色星期五’。”威廉斯说:“没有正义,便没有收益。企业和民众可以用美元来说话,让我们回应他们。”他还发布了一段显示警察暴行的视频链接。

政要:害怕说错保持沉默

尽管弗格森案引发巨大民愤,但美国政坛对此却表现出不同寻常的“沉默”。截至27日,除了总统奥巴马发表过不痛不痒的声明,2016年总统选

举的潜在候选人,如希拉里·克林顿、杰布·布什、马尔科·鲁比奥等,均对此事保持沉默。

政治分析师认为,这些政要之所以谨言慎行,很大一个

原因是担心在种族矛盾等敏感议题上说错话,可能被对手抓住把柄,变成选举路上的“绊脚石”。

据新华社

相关新闻

美国警察有多暴力没人知道

弗格森骚乱让人们把目光再次转向美国警察“过度使用武力”执法。然而,警察暴力这一问题在美国到底有多严重,无从知晓,原因是没有可信的全国性数据。

执法有理?

一些犯罪学家和其他专家说,美国警察执法过程中在使用武力方面被赋予广泛自由,再加上难以界定“过度使用武力”,因而很少有警察因使用暴力遭指控,被判有罪的更是少之又少。

美国鲍灵格林大学教授菲利普·斯廷森说,自2005年至2011年,美国记录在案的执勤警察因涉嫌持有持枪加重攻击行为而遭逮捕的仅59人,其中仅13人被判有罪。

监管不力

1994年,美国出台联邦法律“暴力犯罪控制和执法法案”,要求司法部每年就警察“过度使用武力”发布报告。然而,这项立法却从未被严格执行过。

根据司法部要求,国际警长联合会展开一项初步研究。然而,这一联合会官员约翰·菲尔曼说,仅一年之后,“司法部便叫停了这项工作,而且理由充分:全国大约1.8万警局中,仅不到600个向我们提交报告”。

解决之道

一些专家说,即便有了更好的全国性数据,但要追踪滥用暴力的情况同样不易。专家建议,问题的解决之道或在于科技,尤其是让警察执法时佩戴传感器或可穿戴摄像头。

美国司法部在今年早些时候的一份调查中承认,可穿戴摄像头能增加警察执法的“透明度和民众对警察合法性的看法”。

据新华社

拍照的是哪位老师? 金正恩



朝鲜中央通讯社28日报道,朝鲜最高领导人金正恩指导了朝鲜人民军航空与防空军女歼击机飞行员的飞行训练,并亲自为她们拍照。

朝中社报道,金正恩在机场跑道了解女飞行员的单独起降飞行训练计划后,对其飞行训练进行指导。在她们圆满完成任务后,金正恩表示祝贺。《劳动新闻》刊发的照片中,女飞行员手捧鲜花站在一架歼击机前,金正恩则认真地为她拍照。

韩国联合通讯社报道,朝鲜人民军1993年设立女子飞行编队,但先前所使用机型并非歼击机。从朝鲜官方发布的照片看,机型看上去应该是苏联时期研发的米格-15s歼击机。据新华社

一场演讲 30万美元 希拉里:优惠价!

美国《华盛顿邮报》近日曝光了美国加州大学洛杉矶分校(UCLA)与希拉里团队交流,邀请其来校演讲的事宜,包括双方来往的邮件和内部通信记录。报道称,希拉里团队开价30万美元,并且称“这是给学校的优惠价”。

据双方通信记录显示,2013年希拉里卸任国务卿职务后,加州大学洛杉矶分校就积极斡旋希拉里来校演讲一事,最终在2014年3月5日,希拉里来到该校作了关于思想领导力的演讲。

报道还指出,希拉里方面对演讲活动开价30万美元出场费时,校方向其咨询“能否给予一个折扣价”,而希拉里方的回答是“30万美元已经是对学校的特别优惠了”。中新

老年人的“长寿”秘籍

河南老人有“福”了!

巴马老人长寿奥秘研究所携千万大礼“长寿者壹号”免费送活动开始了!

“长寿者壹号”产自广西巴马,本珍品被巴马人尊称为“长寿壹号”。巴马是世界五大“长寿乡”之首,当地拥有得天独厚的地理环境和气候,铸造了“长寿壹号”的特性。它是唯一能够溶于水的油性物质,更是巴马老人长寿的“秘籍”。“长寿者壹号”含有丰富的蛋白质、不饱和脂肪酸、卵磷脂、亚麻酸、维生素及钙、铁矿物等人体必需的微量元素。食之有润肠胃、助消化、明目保肝、滋补虚、祛病益寿之功效,且对老人便秘、高血压和高胆固醇等疾病有特殊的疗效。

根据研究发现,其不饱和脂肪酸含量高达93%,是一切常见食用油中不饱和脂肪酸含量最高者。“长寿者壹号”中的重要物质“火麻素”在中药中有润肠通便之功效,可防老年人便秘。“长寿者壹号”还含有丰富的植酸,武汉医科大学营养卫生教研室发现,常摄入大量植酸食物的地区冠心病发病率低。实验证明,巴马长寿老人长期食用“长寿者壹号”,百岁老人肠中的双歧杆菌与年轻人甚至婴儿的含量相同。现代科学研究证实,“长寿者壹号”具有延缓动脉硬化、预防心脑血管疾病、防

癌的功,是绝对的长寿珍品!

- “长寿壹号”伴早晚
- 病痛跑得远
- 健康长寿笑开颜
- 一、预防动脉硬化;
- 二、预防心脑血管疾病;
- 三、预防癌症;
- 四、润燥通便;
- 五、养心健脑;
- 六、降血脂、降血压、降血糖;
- 七、降脂减肥;
- 八、抗菌消炎;
- 九、保护视力。

特别提醒:1.郑州市常住人口60岁以上
2.每天仅限前300名,不能重复领取
3.活动时间:2014年11月29日至2014年12月1日
报名电话:0371 86152077 53388177
53388178 53388179



椎间盘突出 椎管狭窄 今冬遇奇方

颈椎病反反复复,何时能好?腰部疼痛、酸沉,臀部发麻发凉,腿部呈放射性麻木胀痛、行走无力如同踩棉花,颈椎脖子僵硬、手臂发麻、头晕失眠……终日吃药、打针,方法用遍,不见好转,给生活带来很多不便。

然而,在郑州,一个60年专治骨病的手工黑膏药,让很多久治不愈、陷入迷茫绝望的患者轻松实现了旅游、康复的梦想。该药由著名骨科老中医薛院长(现年89岁,某医院退休院长,享受国家特补津贴)以“跳伞兵腰膝关节炎”为课题,针对中老年人久治不愈椎间盘突出、骨质增生、椎管狭窄、坐骨神经痛、颈椎病等症,在宋代《腰膝断续膏》的基础上,精选黔南深山“六叶千年健”作引经之药,配伍36味地道药材,浸香油后,纯手工熬制成黑膏【千年活骨膏1号贴】,按特定穴位贴敷,有效成分使突出物迅速失水萎缩,钝化骨刺,贴敷1-2个月左右,疼痛、酸麻消失,弯腰、翻身、走路轻松

有力,一些患病多年的老患者康复之后,拍CT片显示,突出物消失了,增生没有了,弯腰、跑步、逛公园轻轻松松,大呼神奇。

颈腰椎病让广大患者饱受痛苦,无时无刻不想赶紧治好,然而动辄几万元的手术费用、鱼龙混杂的骨病产品,让很多人望而却步,千年活骨膏纯手工熬制,60年专方专治,不脏不留不过敏,让广大患者不再花冤枉钱、走冤枉路,只需几百元即可感知良效。

另有“千年活骨膏2号贴”专治膝关节进行性变、骨质增生、滑膜炎、半月板损伤、髌骨软化“等症。
薛院长特批5盒救助118元,10盒救助354元,药店有专业大夫看片检查!
康复热线:0371-63709013
怀仁堂药房(黄河路服装市场东侧)
崇德堂大药房(医学院河医立交桥东北角向东20米)市内送货,外地邮寄,药到付款